

智通财经APP获悉，美国总统拜登周一公布，他将提名杰罗姆·鲍威尔再度出任美联储主席，任期四年。拜登将提名美联储理事会中唯一的民主党人莱尔·布雷纳德担任美联储副主席，她将取代现任副主席克拉里达。该消息传出后，交易者预期美联储将加快速度Taper，互换市场预期可能明年6月开始加息、11月第二次加息。

此外，美元指数和美国国债收益率盘中拉升，美元刷新上周所创的16个月来盘中高位；各期限美债中短债收益率升幅居前，基准10年期美债和对利率敏感的2年期美债收益率均较上周五的盘中低位回升超过10个基点，10年期美债收益率周一收涨4.42%，报1.627%。截止发稿，美元指数期货涨0.52%，报96.528。

黄金期货概览



原油期货价格也受影响，WTI原油期货收涨1.12%，报76.41美元/桶；布伦特原油期货收涨1.36%，报79.47美元/桶。

除此之外，银、铂、钯的价格也受到重创，相关ETF包括黄金ETF-SPDR(GLD.US)、小型黄金矿业-Market Vectors(GDXJ.US)、白银ETF-iShares(SLV.US)、ETF实物铂金股(PPLT.US)、ETF实物钯股票(PALL.US)等。

大多数贵金属矿商交易较低:纽曼矿业(NEM.US)收跌1.31%，巴里克黄金(GOLD.US)收跌2.27%，金罗斯黄金(KGC.US)收跌1.65%，Yamana Gold(AUY.US)收跌1.39%等。

Kitco分析师Jim Wyckoff表示，黄金遭到抛售，因市场认为与提名布雷纳德相反的是，美联储目前或许会维持当前的货币政策路线。该分析师补充道，提名布雷纳德将被视为为更鸽派的政策铺平道路。

OANDA的Edward Moya称，实际收益率的走高加速了黄金的一些疲软，但并不意味着这一趋势将持续，并认为在12月15日美国联邦公开市场委员会(FOMC)会议之前，黄金的支撑位在1800美元左右，盘整位在1800-1850美元之间。

智通财经APP了解到，黄金价格上周触及6月以来的最高水平，数据显示美国通胀率飙升至30年来的最高水平。此外，美国消费价格指数涨幅达到以数十年来最高水平，通胀预期也升至2013年以来最高，越来越多人担心美联储可能失去对通胀形势的控制。

CIBC Private Wealth Management首席投资官David Donabedian表示，其实这个决定没有改变任何东西，现在面临的问题还是相同的，那就是美联储关于通胀只是暂时性的判断正不正确，如果不正确，他们打算怎么应对?选择让鲍威尔连任完全是对政策连续性的考虑。获得提名连任的鲍威尔没了顾虑，美联储或更容易展现鹰派立场。